

重阳节那天,我请老人们吃碗面

想到老家的父母,面馆老板孟先生想尽“孝心”

10月23日是重阳节,也是人们常说的“老人节”。昨天,在山塘街开面馆的孟先生给快报热线打来电话,说自己想在重阳节这天免费请苏州的老人们吃碗面。他表示,重阳节这天只要是持有老年证的老人,都可以到他店里免费吃一碗手工面条。

想到老家年迈父母 他想为苏州老人做点事

孟先生老家在安徽,今年年初来苏州山塘街开了一家面馆,经营手工面条,生意一直不错。昨天,他给快报打来电话,希望能在重阳节这天为老人们做点事。他思来想去,自己是开面馆的,能力范围之内的就是为老人们提供一

碗免费的面条,“算是尽点敬老的心意吧。”孟先生说,他本来想直接在店门口贴个告示,但是又怕别人不信,所以想找媒体帮他证明一下。

与苏州的老人非亲非故,为什么要请他们免费吃面条?是炒作吧?有人得知孟先生的想法后,质疑声也随之而来。孟先生笑着告诉记者,自己兄弟姐妹七人,全都在外面闯荡,没有一个陪在父母身边。眼看父母都年近八十,自己一年只能春节回去见他们一面,“平时太忙,一年光房租就30多万,还有10多个工人的工资要付,也不敢说休息就休息,就连中秋节都没回去,有时候想想觉得自己挺不孝的。”眼看就到重阳节了,想想老家还在劳碌的父母,他觉得不妨为自己身边的老人做点事,于是就有了请老

人吃面的想法。

持老年证免费吃面 重阳节当天不限量供应

据孟先生讲,最初他的想法并不是这个,这中间还有一段有意思的“插曲”。大概一个月前,他萌生为街道里的老人做点事情的想法,于是主动找到街道的敬老院,希望能为这里的近百名老人送上一顿免费的面条。敬老院的工作人员听了他的想法后很高兴,于是上门来与他沟通,可在尝过他店里的面条后发现,他家做的手工面条比较筋道,而敬老院里很多老人的牙口都不好,“好吃是好吃,就怕老人们嚼不动。”就这样,孟先生的爱心计划没能实现。“不甘心”的孟先生这才想出请老人到店里面吃面。

孟先生表示,在今年重阳节,也就是10月23日当天,在早上6点—下午2点、下午4点—7点的营业时间内,凡是持有老年证的老年人,都可以凭证来他店里免费吃一碗手工素浇面。当天他们会不限量供应,如果前来的老年人过多,店面会暂时对外“停业”,专心为老年人服务。他告诉记者,目前店里已经准备了3台备用的锅炉,以保证重阳节当天的煮面能力;此外,他还联系了一些亲戚朋友,如果到时忙不过来,就请他们来帮忙,“既然想为老人做点事,就不怕被别人说是炒作,既然要做,就要专心做好。”他说,希望用自己的行动来告诉更多的儿女,平时多想着家中的老人,尽孝的方式有很多,有时候可能是很小的事情也会让老人开心很久。

蒋文龙

后续报道 三名初中女生离家出走

仨女生昨回家 发现时在“压马路”

由于与家里闹了点小矛盾,10月8日早晨市区3名初二女生在去学校途中结伴离家出走。昨天中午时分,3名女生在苏州南门沃尔玛超市附近闲逛时,被一位好心人发现,送到了学校。

昨天下午,记者联系上其中一位学生的家长仇先生。仇先生告诉记者,发现3名女生的是他们的朋友。中午12点半左右,这位朋友看到3名女生在沃尔玛超市的马路路上晃悠,遂将3名女生分别送回了学校。

经和女儿交流,仇先生了解到这几天3名女生都住在市区一个朋友的远房亲戚家中。那位远房亲戚年纪有些大,在没搞清楚状况的情况下让3名女生住下。仇先生表示,今后将会和女儿多加沟通。 何洁

侵占地块非法搭建 带来脏乱差及安全隐

83间违建棚屋被拆除

日前,沧浪城管、公安、安监、消防等职能部门调集数百名执法人员,对解放新村边的垃圾村进行彻底整治。随着挖掘机的轰鸣,83间盘踞在苏州市解放东路的违章棚屋被全部推倒。

地处解放东路卧金浜桥东侧的何家塔地块目前正闲置,于是外来拾荒人员在此擅自搭建起用于居住和存储的违章棚屋,总计83间,共涉及70多个拾荒人家,200多名外来人员。除了房前屋后堆积如山的垃圾和废品,这些拾荒人员还用明火烧电线获取铜丝,产生的有害气体和生活垃圾严重影响周边环境,同时也存在极大的安全隐患。2008年2月24日下午1点多,这里就曾突发大火,由于扑救及时才未造成人员伤亡,而这里类似的火灾几乎每年都会发生多起。

今年9月中旬开始,沧浪区城市管理行政执法局就会同属地街道工作人员每天白天和夜间上门做棚户居住人员的工作,动员其自行搬离。9月下旬,沧浪区城市管理行政执法局又会同所属街道、沧浪区安监局、吴门桥派出所等部门,对拆除何家塔违章棚屋作部署,组成4个调查组,对何家塔违章搭建的棚屋、外来人员居住情况进行入户调查,按户编号,并张贴行政提示单,书面劝告他们自行拆除违章棚屋。

日前,沧浪区城市管理行政执法局等有关单位共出动100多人,分8个工作组,同时配备两台大型挖掘机进场作业,对违章棚屋依法实施拆除。截至当天下午3点30分,83间总计1300平方米违章棚屋全部拆除。

蔡焱 何洁



施工人员正在拆违 通讯员供图

11个月125次 “违章帝”现身

9月21日,同里交巡警中队的民警查获一名9个月违章102次、罚款达16450元的“违章王”。时隔20天,昨天又查到一名“违章帝”,这名男子在过去的11个月里竟然有125条电子违章记录未处理,罚款总额高达18200元。

昨天上午,吴江同里交巡警中队民警在周松公路执行查处超速违章时,一辆苏EUG×××的轩逸牌轿车因超速20%以上被拦下。当民警欲对司机周某某进行处罚时,警务通显示该车有125条电子警察违章记录未处理。后经网上查证,该车确实过去的11个月里有125条违章记录,罚款总额高达18200元。

私家车怎么会有那么多的电子违章?原来,周某是一个私企业主,这辆车不光是自己用,平时还作为公车使用,所以才有了那么多的违章记录。 顾建明 何洁

看,地铁飞来个“阿童木”

情侣自拍系列动图走红网络 跳《江南style》、女超人变身,花样真不少



“我在苏州地铁飞翔”动图截图 网友供图

“我在苏州地铁目睹女超人变身全过程”“我在苏州地铁飞翔”……近日,一组“我在苏州地铁”系列搞笑动图走红网络。动图中的一男一女在苏州地铁站里做出各种搞笑夸张的动作,连时下最受追捧的《江南style》的舞步也没放过,看得网友们直呼“太欢乐”。

发图网友叫“金中一口鸣”,最早的一套动图是10月3日发布的,随后几天里“我在苏州地铁做眼保健操”“我在苏州地铁保剑”“我在苏州地铁看诊”等10个系列的动图接连面世。其中男女主角分别在地铁口和候车区跳《江南style》的动图,引得网友“狂歌走天下”笑称:“鸟哥威武!”

最吸引人眼球、转发量最高的,是一套名为“我在苏州地铁飞翔”的动图。只见身穿红上衣白裙

子的长发女生站在地铁口楼梯下,双臂摆出阿童木的飞翔姿势,脚不沾地地从楼梯下面飞到了楼梯顶端。“这,这,这,飞天小女警!”“彪悍得一塌糊涂!”网友们称赞的同时,还给女主角送上“地铁哥”“地铁妹”的称号。网友“湿湿的小鸟鸭”更是感兴趣地求方法:“这是怎么拍出来的?我也要拍一个!”

昨天下午,记者联系上“金中一口鸣”,他叫钟一鸣,也是搞笑动图中的男主角,女主角则是他的女朋友。钟一鸣告诉记者,他和女友都是80后上班族,拍摄这套动图纯粹是因为好玩,10月3日发布的第一套“我在苏州地铁做运动”正是这套动图的处女作,“拍完之后我们觉得挺好玩,后面就又跟着拍了几套。”

白大褂、红领巾、玩具熊,为了拍出搞笑效果,钟一鸣和女友不仅得做出夸张的动作,还要携带不少拍摄道具。一个星期的时间里,他和女友共拍了十几套搞笑动图,从拍摄主题到摆动作,钟一鸣说就希望拍出来的效果能越搞笑越好。

最受网友欢迎的“我在苏州地铁飞翔”是钟一鸣的得意之作,也是这套动图中最难拍的一套,女友要站在不同高度的台阶上摆出相同的姿势跳跃,“十多级台阶前后跳了两三分钟,拍好后回家一帧一帧地剪,有点麻烦。”钟一鸣说,女友得知搞笑动图大受欢迎后十分开心,现在他手上还留有几套搞笑动图,几天后将在网上发布。

李铮

一高校女教师自杀 生前患有抑郁症

“老师您走好,希望在天堂可以好过些。”昨天,苏州旅游与财经高等职业技术学校的部分老师和学生陆续在微博上为年轻女教师叶雨(化名)哀悼祝福。经多方求证,这名女教师是10月9日晚在江阴家中跳楼自杀身亡,没有留下遗书,另据多方表述,其生前患有抑郁症。

微博名为“就是夏至未至”的网友提到,曾听说叶老师以前的事,原来她的一生都很苦,并感慨再苦也不能拿生命去换。随后有多名网友评论交流称叶老师上课的时候非常认真负责,只是“不太笑”。

据学校相关负责人介绍,叶老师今年30岁左右,平常很文静,患有抑郁症,一直以来非常努力,还考上了在职研究生,但不太清楚为何选择轻生。 王玲玲

沃康健康饮用水惠民工程进苏州 苏州新到 1000 个水质处理器免费发放

秋冬时节,天气干燥,人们需要喝更多水维持身体平衡。然而,工业排水污染、铁锈污染、二次供水污染,

危及居民饮用水健康。

2012年5月,全民健康饮用水惠民工程正式启动!活动得到了沃康

环保科技集团在内的爱心企业支持。惠民工程拿出巨资向55岁以上居民发放高科技产品:水质处理器(型号:

3WIN99)。目前,惠民工程来到苏州。

据了解,水质处理器可自动检测家中水质好坏,特殊滤芯还能过滤水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

苏州居民刘阿姨7月初就领到了水质处理器。她说,“我确实没花钱,就和老伴一人领了1个水质处理

器!装在水龙头上几天后,滤芯竟由纯白色变成深褐色。过滤后的水,老人、孩子喝着放心!”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)申领人年龄大于55周岁。目前又调来1000个,每天领取数超60个,很快就领完,请抓紧报名!

热线:400-005-9456
0512-82101985